
令和２年度第１回千葉競輪場開催業務等包括委託審査委員会議事録 

 

１ 日 時  令和３年３月２４日（水）１５時００分～１６時００分 

 

２ 場 所  千葉競輪場メインスタンド４階多目的室 

 

３ 出席者 （委員） 

 鈴木委員長、小林委員、高岡委員、藤本委員、山本委員 

 （事務局） 

 大町部長、鴻崎所長、吉井所長補佐、惠美主査、長野主任主事、蛭田 

       （日本写真判定株式会社） 

 髙久係長、邉田所長、中嶋所長代理 

 

４ 議 題   

（１）委員長の選出について 

（２）令和２年度包括業務委託の進捗状況モニタリングについて 

（３）２５０競輪における包括業務委託について（非公開） 

 

５ 議事の概要 

 （１）委員の改選に伴い、互選により委員長を選出した。 

（２）進捗状況報告及び検査結果 

   令和２年４月から令和３年３月における包括業務委託の進捗状況について、受

託業者から報告され、それに対しおおむね良好な業務遂行である旨の評価が委

託者側から示された。 

（３）令和３年度から開始される２５０競輪について、受託業者から施設、委託者側

から開催に関する概要が報告され、それに対し、質疑応答を行った。 

 

６ 会議経過 

■事務局（千葉市 公営事業事務所 吉井所長補佐） 

 委員改選後、初めての委員会となりますので、委員長が決定するまでの間、大町部長が進

行を務めさせていただきたい。 

■事務局（千葉市経済農政局経済部 大町部長） 

 委員改選後、初めての委員会となりますので、委員長が決定するまでの間、進行を務めさ

せていただきます。それでは委員会をはじめさせていただきます。初めに議題（１）委員長

の選出についてですが、委員の中から何方かを推薦される方はいらっしゃいますでしょう

か。 



■小林委員 

 鈴木委員を推薦したい。 

■事務局（千葉市経済農政局経済部 大町部長） 

 鈴木委員を推薦したいというお言葉がありましたが、他の委員の方は同意いただけます

でしょうか。 

■高岡委員・藤本委員・山本委員 

 はい。 

■事務局（千葉市経済農政局経済部 大町部長） 

 それでは只今推薦がありましたが、鈴木委員はよろしいでしょうか。 

■鈴木委員 

 はい。 

■事務局（千葉市経済農政局経済部 大町部長） 

 皆様の意見も揃いましたので、鈴木委員が委員長として選出されました。ここで進行を鈴

木委員と交代いたします。なお、委員長に事故があるときは委員長があらかじめ氏名する委

員がその会務を代理することとなっております。この場であらかじめ指名をお願いできま

すでしょうか。 

■鈴木委員 

 小林委員を指名させていただきたいと思います。よろしくお願いします。 

■事務局（千葉市経済農政局経済部 大町部長） 

 小林委員、よろしいでしょうか。 

■小林委員 

 はい。 

 

 

■進行（鈴木委員長） 

 それでは次第に従いまして議事を進めてまいります。 

議題（２）の「令和２年度包括業務委託の進捗状況モニタリングについて」でござい

ますが、配布資料に沿って包括業務受託者である日本写真判定株式会社より説明をいた

だきます。また、説明終了後に千葉市より検査結果を報告していただきます。終了後に議

題に対する質疑応答もしくは包括委託に対する意見等ありましたら皆様よりいただくこと

になります。 

 

■受託者（日本写真判定（株）千葉事業所 邉田所長） 

 令和２年度包括業務委託について報告 

コロナウイルスの影響について報告 

 



■進行（鈴木委員長） 

 ありがとうございました。それでは事務局からモニタリングの結果について報告をお願

いします。 

 

■事務局（千葉市公営事業事務所 鴻﨑所長） 

 説明させていただきます。受託者から提出のありました令和２年度開催事業実施計画に

基づき計画どおり事業を実施しているか等を主眼に毎月検査を行っております。ただし今

年度に関しましては一部コロナ対策ということで開催中止や後はコロナ対策のためのさま

ざまな業務、そういったものが増えております。そいったことを含めまして検査をさせてい

ただいております。開催業務については本市が主催する市営競輪は開催ごと、他の競輪場の

場外発売または施設管理に関しましては毎月ごと検査を行っております。全て良好な運営

を遂行していると評価させていただきます。以上でございます。 

 

■進行（鈴木委員長） 

 ありがとうございました。それでは議題（２）について、説明が終了いたしました。 

議題についての質問、今後に対するご意見等ございましたら委員のみなさま挙手をお願

いしたいと思います。 

無いようでしたら議題（２）につきましては承認するということでよろしいでしょうか。 

 ありがとうございました。 

 

 

≪非公開議題≫ 

 

 

■進行（鈴木委員長） 

 それではその他なければ、以上をもちまして令和２年度第１回千葉競輪場開催業務等包

括委員会を閉会いたします。 


